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Bapuaur Nell (7 kiace)

Yacts 1

Al. Bouncaure: 6112 -6+51-5.
1) 65 2) 67 3) 61,5 4) 113,5

A2. B uiexe pa6otaror 50 yenoBek, 40 4e/IOBEX H3 HUX COCTABASET MOJIONENKD.
Croilbko % COCTAaBAAT MONOARKD?
1) 92 2) 80 3) 08 4) 60

A3. Otpeaok anniok 80 cM pa3fieaai Ka ABa 0Tpe3Ka B OTHOWeHHK 5 © 3.
Hafigure anuny GoisLiero oTpeska (B cM).

1) 10 2) 46 3) 88 4) 50
Ad4. Vi3 hopMyIsl CKOPOCTH PABHOYCKOPEHHOD ABHKEHHS ¥ = ¥g + af BbIpa-
3uTe Bpemsi ¢. ¥

Di=v-2 2t—v-uw-a Ht=""" gt=va-w
AS. Pacicpoiite CKOGKH H IPHBEANTE NOAOGHbIE C1araeMble: :
%4(21—6)4—3-(1—1). .

1) 4z -3 2) 4z —6 3)4z—9 4) 5z — 9
AS. Brinoanute mefictaus: (—"S:vzy)Z . (% . zy)a. )

1) 37 I 3) ~1a% 4 Ty

3 3 3
A7, Ynpocrire ssipaxense (2a + b) - {a — b) — (2a% — b%) # HafimaTe ero
sHaueHHepHa = 2,b= —%.

Orser:

A8. ITpeacTasbTe BRpaXeHHe 131—41?-? B BHJIe CTETICHH C OCHOBaHHeM 7.

17 2) 49 3y 7 42

A9. Peluure ypasnenue: 5z 3_ 3.1= %

Orser:




image2.png
56 TecTsl 117 IPOMENYTOUHOH aTTECTALIHH B 7 KABCCE

A10. CootecuTe hyHKUHH, 3a03HHBIE GOPMYJaMH, ¢ X rpadHKaMu
(pwc. 18).

A T TR T, BT B)’_ky
] \IL : [
011 SON [ 0] N1 =
AY
/ HNEAE
Puc. 18.
y=-3z 2y=1-2z 3)y=2z
Al!B
Orper: B.
Yacrs 2
B1. (A.) Bunoasure eficTus (ﬁ + %) . #, ecmiab-(a—b) #0.
Orpet:

B1. (M., Mak.) Hailuure cyMmy HanGOMbLETro H HAHMEHBLIETO SHaYeHMA
GyHKUMK § = —2% + 7 wa orpeske [0;9].
Orser:

25 —a? 48y°
B2. (A, M.) Bonosmnte HeACTBHA Zzy P—_—mym eciH

oy« (2 — 102+ 25) # 0.
Orser:

B2. (Max.) Paazoxuire Ha MEOKUTeNH BRpaxente: 6a%b — 3ab + 18a% — 9a.
Orger:

B3. Peurre ypasnesne: (22 — 1) - (2 + 1) — (22 — 3)% = 20.
Ortget:

B4. Haiiuute aGeunccy TOUKH NepecedeHnst rpadukon QyHKuuit
y=52—-3uy=3z+T.
Oreer:
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Yacte 3
—-a?
C1.(A.) ¥npocTrTe BHIpaXKeHHe (m - m) - E%yi u Hafi-

JTe ero HauenHe npua = 1,6 = 2.
C1.(M., Max.) Peunte rpadmueck ypasnesue: z2 — 1 = 2z.

C2. Ha niepeow 3aRsTHY B BOACAGOIBHYIO CEKUMIO 3aNNCAROCH 5 YenoRex, a
B 6ackeTGoNbHYI0 — 24 uenoseka. Exxennesno B BoaefiGobHyI0 CeXLMIO 10-
GaBARJOCH N0 2 YEJI0BEKA, @ B GackeTOoblylo 110 3 denosexa. Hepes nekoto~
]O€ BpeMs! 3aNHCh B CEKUMH NPeKPaTHAACh. OKa3a710Ch, 4TO B 6aCKeT6OMbHOf
cexuny B 3 pasa GOJbIUE HEJIOBEK, YeM B BoaeRGOAbHOH. CKOAbKO Axelt wna
3aNHCh B CEKLH?

C3. Pemmnte cucTeMy ypaBHeHui:
2z 4 3)+ (Ty+6) =13,
{(2z+3)—2-(Ty+6) =28.




